AP - Puissance d’ un nombre

Voir video
http://ninco.fr/LC/4e_Math/02 AP/puissance/LE%20COURS%20Les%20puissances%20-%20Quatri%c3%a8me%20-%20Troisi%c3%a8me.mp4

Exercice 1. Calculer

a. (-4)’ = (-4) x (-4) x (-4) = -64
b. 5% = =
C (-6)° = =
d. 26 = =
e (-10)° =
ﬁ 28 = =
g. (-3)*= =
h. (0,1)° = =
i (-5)° = =
J. (-100)° = =
Exercice 2. Exercice 4.
Calculer mentalement : Calculer mentalement :
10 ° = 100 000 10% = 10 ® = 0,001 107 =
10° = 10° = 106 = 104 =
10*= 10° = 10° = 10% =
10! = 107 =
108 = 10° = Exercice 5.
Compléter les pointillés :
10 = 0,000 1 10 =0, 001
Exercice 3.
. N 10 = 0,000 01 10 = 0,000 000 001
Compléter les pointilles :
10 =1000 10 =1 000 000
10 =10 10 = 10 000 000 E),(erc'ce 6. ,
Ecrire chaque résultat sous la forme « 10" » :
10 =100 000 000 10 =10 000 10° x10% =10° =107 10° x 102 =
10~ =1 10~ = 1 000 000 000 10° x 10° = 10° x 107 =

1072 x 10° = 102 x 107 =
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Exercice 7. Exercice 8.

— e ——

45000 000 = 45 x 1000 000 = 45 x 10° | | —2-Relier les nombres egaux :

93 000 000 e 93 x 10"
980 000

0,093 e 93 x101°

74x1000 = B
9300000000000 ¢ e 93x 10

- = 131 x 10? 8
0,000 000 009 3 e 93x10

182 x 100 000 =
- 9300 000 000 e e 93 x10°

2 000 000 000

0,000 000 93 e 93 x10°

b. Compléter chaque ligne du tableau :

0,000 045 = 45x 0,000001 = 45x 10°|| Exercice 9.

0,065 = Parmi les nombres suivants, entourer ceux qui

751 x 0,000 01 sont en écriture scientifique :

a. 9,45 x 10% b. 457 x 10°
- = 91x10" || ¢ -6,023 x 107 d. 6,67 x 10
=32 x 0,000 0001 = e. 0,981 x 103 f.  -63,657 x 10V
0000 000 083 = - g. 4,012 x 10° A 10,31 x 102
d i 9,99 x 1076 j. 0,999 x 10
k. -11,9 x 107 L 1,003 x 101
m. 10,3 x 10% n.  -6x10%
0. 9x 102 p. 0,95 x 10°7

g -1,02x10° r. 1009 x 108
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